Вычислить I-е число Фибоначчи.

Известно, что каждое последующее число Фибоначчи равняется сумме двух предыдущих:

Fi : = Fi-1 + Fi-2;

а нулевое число равно нулю, первое – еденице.

   Данная задача относится к каскадным ресурсам, когда для вычисления одного  значения  требуется несколько разных предыдущих значений.        

Для решения задачи:

· формируем тело программы и описываем переменные;

· создаём описание рекурсивной функции FIB;                                         

· вводим порядковый номер числа I;                                                          
· вызываем рекурсивную функцию FIB(I) для  определения числа Фибоначчи;                                                                                                    
· завершаем работу программы.                                                                 
Переменные:

В  функции  FIB:                                                                                                                                                                  

I – натуральное число (формальный параметр);

                                                                                                                                                                  В основной программе:                                                                                                  

I – натуральное число ( глобальная переменная).                                                              
PROGRAM  PRG6_7;

             VAR          I : INTEGER;

 FUNCTION FIB (I : INTEGER) : INTEGER;

    BEGIN

        IF I = 0 THEN FIB: = 0;

        IF (I = 1) OR (I= 2) THEN FIB:= 1

        ELSE

                FIB:= FIB(I –1) + FIB(I –2)

   END;

BEGIN

   REPEAT
          WRITE(‘ ВВЕДИТЕ ПОРЯДКОВЫЙ НОМЕР ЧИСЛА I=’);

          READLN(I) 

 UNTIL I > = 0;

    WRITELN(I: 5,’ - Е ЧИСЛО ФИБОНАЧЧИ РАВНО’, FIB(I))

END. 
